

Новогодняя
история



Маленького
Ёжика

0+

Надежда Васильевна Ефремова

Новогодняя история маленького ёжика

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=63429593

SelfPub; 2020

Аннотация

Маленький ёжик очень ждал нового года, ведь это его любимый праздник, потому что он такой волшебный! Они с папой ежом собрались нарядить маленькую ёлочку к празднику. Нужно было найти в лесу ту, которая не была в центре торжеств и не могла сама нарядиться. Ёжик очень хотел помочь такой маленькой зелёной красавице! И вот, перед праздником, ёжик с папой отправились на поиски такой ёлочки. И нашли вместе с ёлочкой неожиданное приключение, которое научило ещё одного лесного жителя пониманию, состраданию и доброте. Ёлочку спасли, праздник удался! Изображение для обложки нарисовано автором сказки.

Надежда Ефремова

Новогодняя история маленького ёжика

Зима в этом году выдалась такая снежная! Такая искристая и блестящая! Она, с первых дней своего появления в лесу, радовала всех зверят и принесла им столько радости! Но самое главное было ещё впереди. Снежные высокие красивые ёлки нарядились и ждали главный праздник в году. Да-да, это именно встреча Нового Года! Они подобрали себе белоснежный пышные наряды и украшали собой лес. А некоторые успевали и хвастаться друг перед другом, кто нарядные спорили. Таким образом, они напоминали жителям леса о предстоящем торжестве.

Не остался в стороне и маленький ёжик, который с нетерпением ждал, очень-очень ждал Новый Год. Каждую зимнюю ночь, засыпая в уютной единой кровати, он мечтал о том, как за пару дней до самого нового года он пойдёт с папой помогать наряжаться маленькой ёлочке. Он мечтал, что они соберутся в путь на её поиски, папа повяжет ежонку мягкий широкий шарф, который связала ему бабушка ежика. Мама сделает им вкусных бутербродов, любимый чай из шишек в красивом тёплой термосе, и они, с санками и мешком нарядов пойдут искать подходящую ёлочку, которая сама ещё не

успела наряжаться. И это будет настоящее приключение! А когда найдут, то это будет грандиозное наряжание с песнями, поздравлениями, смехом и радостью! О котором узнает весь лес! Вот это будет праздник! Вот это Новый Год! Настоящий, семейный, тёплый, ласковый, красивый праздник!

И вот, однажды утром, папа вошёл в комнату к своему маленькому колючему мечтателю, присел на краешек его славной деревянной, вкусно пахнущей смалой и хвоей, кровати и сказал добрым ласковым голосом: "Вставай, сынок, сегодня мы пойдём с тобой на поиски той самой праздничной ёлочки!"

Счастью маленького ежонка не было предела! Он выпрыгнул из кровати, забега по комнате своими маленькими шустрými ножками, захлопал в ладошки и припевал: "Ёлочка, ёлочка, готовилась к зиме! Ёлочка, ёлочка, мы идём к тебе!" После нескольких кругов по мягкому коврику, ёжик подскочил к папе, залез к нему на руки, крепко обнял и пробурчал потихоньку ласковым и счастливым детским голоском: "Папочка, спасибо тебе огромное!" Папа ёж улыбнулся и тоже обнял ёжика, сказав ему своё счастливое отцовское: "Пожалуйста!"

Папа был счастлив устраивать маленькие и большие радости для своего любимого хорошего сыночка.

Мама на кухне уже всю хлопотала. Она приготовила вкусный завтрак, напекла блинов, приготовила бутербродов в дорогу, и уже настаивался в термосе душистый чай... Это

ёжик понял по аромату, который заполнил всю кухню и уже прорывался в другие комнаты.

За окном красовался потрясающий вид на зимний лес. Маленький ёжик очень любил сидеть на кухне на своём удобном деревянном стульчике, заботливо сооруженном руками дедушки ежа, именно у окошка и наблюдать, как птички перелетают с дерева на дерево, как скачут по веткам белки к соседке, от чего с хвой осыпается пушистый блестящий снег! Настоящее волшебство! А сегодняшнее утро было особенным. Ёжика и его папу ждали настоящие зимние, новогодние приключения!

Снарядившись в путь, надев валенки и рукавички, шапочки и шарфики, ёжики взяли с собой узелок с провиантом, чтобы покушать в дороге, свой любимый термос, нарядные украшения для ёлочки, лопату и ведёрко, чтобы откапывать тропинку по пути. Всё это поместили на санки вместе с маленьким ежонком, закутанным в зимний тёплый наряд. Мама заботливо поцеловала своих колючих путников, и они тронулись в путь, полный тайн и загадок для счастливого малыша. Папа взял верёвочку от санок, потянул, и санки покатились, создавая у ежонка ощущение предвкушения праздника!

Огромные ёлки, стоящие вдоль дорожки, смотрели вниз на радостных путников и махали им своими огромными ветками, желая доброго пути. Ёжики в ответ улыбались, смеялись, шутили и тоже махали ёлкам-великанам своими ма-

ленькими лапками, на которых красовались вязаные варежки.

Счастливым искателям приключений нужна была маленькая скромная ёлочка. Такая же, как они. Большие ели показывали им дорогу. Проплывающий мимо, вдоль пути, пейзаж завораживал маленького ёжика. Огромные блестящие сугробы, с которыми весело баловались лучики солнца, игривые снежинки, падающие на нос и щекотающие его до того, что хочется чихать. Прыгающие через дорогу туда-сюда зайчики, заканчивающие свои приготовления к великому празднику. Ощущение сказки и волшебства переполняло сидящего на санках малыша в шарфе. Он, то и дело, вытирала нос рукавичкой и радостно вздыхал, любуясь своим родным лесом.

Пройдя уже несколько поворотов то вправо, то влево, они оказались на развилке трёх тропинок. Опять пришлось спрашивать совета у мудрых столетних деревьев. Папа подошёл к одной из ёлок, снял варежку, прикоснулся лапкой к коре, прильнул лбом к дереву, а затем поднял носик кверху и о чём-то пошептался с ней. Затем вернулся к санкам, и они пошли дальше по тропинке, которая вела направо.

Вдруг маленький ёжик почувствовал тревогу. Она стала нарастать. Что это? Страх, что они ушли уже далеко от дома? Нет, не может быть, потому что они давно уже вместе ходили с папой за хворостом, летом за грибами и ягодами, да и в гости к бабушкам и дедушка. Это было другое чувство.

Будто, кто-то попал в беду. Папа ёж тоже ощутил эти эмоции и прибавил свой мелкий ежиный шаг. Вот они взобрались на пригорок, под которым должна была расти, по словам величавых елей, та самая маленькая ёлочка.

"Ой!" – в крикнул папа ёж и плюхнулся на тропинке, затем быстренько поднялся и побежал бегом вниз, сказав сыну держаться крепче. Ежонок увидел внизу ёлочку! Но радости он не ощутил. Возле ёлочки стоял волк с острым топором и приготовился её рубить. "Сто-ой! Сто-ой!" – кричал папа ёж, подбегая. Шум услышал волк и опустил топорик. "Ёж, ты чего кричишь?" – напустился он на запыхавшегося ежа. "Волк, не руби ёлочку, ты что!". "Почему это? Мне ёлка на новый год нужна, а в мою нору только такая и влезет! Все ведь знают, что ёлка – это символ нового года!". И волк снова замахнулся на испуганную маленькую ёлочку. Тут папа ёж ловко свернулся комочком, да ка-ак покатится волку под ноги. И сбил его с тех самых ног. Маленький ёжик шустренько спрыгнул с санок и подбежал к ёлочке.

"Ты только не бойся, ёлочка! Мой папа не даст тебя в обиду! И я тоже! Он не срубит тебя! Никто не срубит! Ты вырастешь большая и могучая, ты будешь укрывать ветками маленьких зверей от жары и дождей, ты будешь дарить зимой праздник, как и сейчас!" – ёжик заботливо отряхивал снег с маленьких веточек и успокаивал зелёную красавицу.

"Ты такая же колючая, как и я! Мы с тобой очень похожи! Ты маленькая, и я тоже! Ты смелая, и я!". Ёжик продол-

жал разговаривать с лесной малюткой, в то время, как папа с волком кубарем прокатились по снегу. "А ещё мы тебя нарядим! И ты встретишь новый год, наш главный праздник, нарядная, красивая и радостная!"

"Ёж, ты чего?!" – Крикнул волк. – "Я из-за тебя топор потерял!"

Волк начал быстро отказывать снег то тут, то там, пытаясь найти закатившийся в снег топорик.

"Вот и правильно, что потерял ты топор, волк! Нельзя ёлки рубить!"

"Да как нельзя-то? Все же знают, что эти самые ёлки должны быть символами нового наступающего года!"

"Всё правильно, волк, всё верно ты говоришь." – Говорил папа ёж, отряхивая волка и его валенки от снега.

"Ты уж прости, что сбил тебя с ног. Просто надо было очень оперативно не дать тебе совершить ужасную ошибку в твоей жизни."

Волк начал внимательно слушать и смотрел растерянно, как умный ёж хлопотал вокруг него.

"Понимаешь, волк, ведь совсем не обязательно лишать ёлочку её корней, губить красавицу. Она и так является символом нового года. Она и так радуется лесных жителей. Так она год от года будет этим радостным символом, если оставить ей жизнь. Тогда, представляешь, сколько эмоций она будет каждый год дарить нам и нашим деткам?"

"Да, действительно, больше, чем один год." – Согласился

волк. -"А что делать мне тогда?"

"Смотри, волк, мы же, наоборот, можем с тобой помочь ёлочке вырасти счастливой! Видишь, в каком неплодородном месте проросла она? Здесь ей будет сложно расти стройной и высокой. Давай выкопаем её, принесём домой, пусть в этом году она порадует нас дома, а весной мы высадим её на лучшее место для роста ёлок!"

"Ох ты, колючий, голова! И правда, какая идея хорошая! А я и не подумал даже. Теперь я совсем по-другому смотрю на неё и на весь праздник, в целом! Спасибо тебе, ёж, что уберёг меня от беды! Смотри-ка, твой сын как вокруг неё пляшет, уже отряхнул её всю, и она радуется, ветками машет! Здорово!"

Смотрел волк на ёлочку с ежонком, хотел похлопать ежа по плечу по дружески, да укололся об его иголки.

"Осторожно, волк, мы, ежи да ёлки – колючие сильно!".

И они дружно засмеялись. Волк, потирая лапу, помог ежу взобраться назад на пригорок, где радовался его маленький сынок, встречая папу. Волк сказал ежонку: "Ну, давай, сынок, выкапывать ёлочку. Топор мне нужен больше. Да и потерял я его. Тут лопата нужна."

"А у нас есть! У нас есть!" – Захлопал в ладошки снежными варежками ёжик и побежал к санкам, чтобы достать ведро и лопату. Дружно звери потрудились и достали маленькую ёлочку вместе со всеми её корешками, поместили её в ведёрко с землёй, да и отправились в обратный путь, чтобы

нарядить её уже дома.

Оказалось, что волк жил по соседству с ёжиком. Обратная дорога оказалась не менее интересной и сказочной. Волк и папа ёж по очереди катили санки, на которых сидел счастливый маленький ёжик и держал ведёрко с ёлочкой в своих заботливых лапках. Он напевал ей песенки о том, как ей будет хорошо, когда весной её высадят в хорошее место в лесу, на солнечной поляне рядом с чистым ключом, чтобы ей было радостно расти. А волк и ёж обменивались лесными байками, и всё больше каждый из них понимал, как хорошо, когда все звери дружат. Да и не только звери, но и все живые существа!

Большие ели одобрительно кивали нашим путешественникам. На привале друзья умяли все бутерброды. А как же понравился волку чай из свежих шишек! Ммм!

Скоро они вернулись домой и очень удивили маму ёлочкой в ведёрке и волком с виноватым видом. Волка, конечно, пригласили вместе наряжать зелёную колючую красавицу. Он и на сам праздник был приглашён со всей своей семьёй.

Ёлочку, конечно, нарядились от души. Какая же она стояла в день торжества нарядная и радовалась празднику вместе со всеми! И мечтала, конечно, о том, как придёт весна, и она будет слушать песни ручья и советы своих мудрых величавых родственниц. И загадала желание, чтобы она могла радовать всех зверей под новый год долгие долгие годы.